
Історія коледжу 



1 листопада 1898 року на честь 25 – річчя 
царювання Олександра ІІ було відкрите          

ремісниче училище в Охтирці на 
найбільшій вулиці – Сумській. 



Першим завідувачем 
Охтирського Олександрійського 

ремісничого училища став 24 
річний технік і колезький 

регістратор П. Л. Гес-де-Кальве, 
який викладав фізику, 

технологію креслення та 
малювання.  



Спочатку планувалося вести навчання із п’яти 
ремесел – пічному, кравецькому, чоботарському, 

ковальському і столярному. Але у зв’язку з 
недостатністю коштів Управа обмежилася лише 

трьома останніми з 20 учнями.  



Охтирське Олександрівське ремісниче 
училище проіснувало до 1920 року. 

 



1920 року було вирішено організувати на 
базі Охтирського ремісничого училища 

технікум механічної спрямованості. 
Вступні іспити витримало лише 10 

абітурієнтів. Тому, за згодою вищестоящих 
інстанцій, інспектура народної освіти 
вирішила замість технікуму відкрити 

профтехнічну школу імені Івана Франка.  
 



У березні 1923 року Охтирський район 
входить до складу Богодухівського округу. 
Змінюється назва і навчального закладу. 

Профтехшкола стає виробничими 
майстернями Богодухівської 

профтехшколи. Вона назавжди втрачає ім’я 
Івана Франка. 

 



В лютому 1923 року центр округу 
переноситься до м. Охтирки. 

Відновлюється і Охтирська профтехшкола.  



В 1929 році Охтирська профтехшкола була 
реорганізована в механічний індустріальний 

технікум сільськогосподарського 
машинобудування.  

 



1930 року на базі механічного 
(індустріального) технікуму організовано 

Охтирський технікум механізації 
сільськогосподарського машинобудування з 

підлеглістю Наркомату землеробства 
УРСР, відповідно до Постанови ЦВК та 
СНК СРСР № 237 від 23 липня 1930 року. 

 



Охтирський технікум механізації 
сільського господарства - постанова ВЦВК 

РМК СРСР № 237 від 23.07.1930 р. 



1948 р. Охтирський технікум механізації 
та електрифікації  сільського господарства 
відкрите друге відділення «Електрифікація 

сільського господарства».  
 



Відділення «Електрифікація сільського 
господарства» проіснувало з 1948 по 1960 

роки. 



У 1955 році виріс красивий триповерховий 
навчальний корпус.  



На місці зруйнованої Петропавлівської 
церкви у 1955 році виріс красивий 

триповерховий будинок гуртожитку 



Починаючи із 1960 року, Охтирський 
технікум готує кадри 

сільськогосподарського призначення за 
спеціальністю «Механізація сільського 

господарства» без відриву від виробництва 
з заочною формою навчання. 



Таймер подачі дзвінків 1960-1970 роки.  



У 1970 році на відділенні «Механізація 
сільського господарства» відкривається 

нова спеціальність «Керівні кадри». 



У 1992 році приймається рішення про 
відкриття відділення «Експлуатація 

обладнання і систем газопостачання» у 
Охтирському технікумі механізації та 
електрифікації сільського господарства.  



Відділення “Економіка подприємств” існує  
з 2001 року  



В умовах незалежної України проводиться 
реорганізація освітньої діяльності. Колишні 

середні спеціальні навчальні заклади по 
підготовці молодших спеціалістів 
вливаються у склад університетів, 

Охтирський технікум не був винятком і з 
2003року він стає підрозділом Сумського 
національного аграрного університету. 

 



Білинник Петро 
Сергійович. Народний 
артист Радянського 

Союзу. Нагороджений 
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Серед випускників відділення “Механізація с/г”   
Тягно Іван Іванович -  бригадир тракторної бригади сільгосппідприємства 

«Дружба». 
Голова правління сільгосппідприємства «Батьківщина» Котелевского району 
Полтавської області Коросташов О. Г. був удостоєний високого звання Героя 
України, він є  академіком Української Академії наук,. Толдін А.А.- автор більш 

ніж 50 винаходів, кандидат технічних наук Київського інституту 
електрозварювання ім.. Патона. 

Корабельський В.І. – доктор технічних наук, професор, зав. кафедрою 
проектування робочих органів сільськогосподарських машин, працює в 

Київському політехнічному інституті. 
 


